BİR KAVRAM OLARAK “HAYAL”
     Hayal kelimesinin en eski kökeni Arapçadan gelir. (haya:li) Arap dilinde ḫayāl olarak isimlendirilir. Hayal, insanın zaman ötesi teknolojiler geliştirmesine olanak sağlar. Buna hayal gücü denir. Herkes yaşamı boyunca hayal kurmuştur. Ünlü bir bilim adamı olan Nikola Tesla’nın da bir hayali vardı. O da telsiz yayın sistemi idi. Bu hayalini gerçekleştirmek için İspanyol yatırımcı JP Morgan’dan 150.000 dolar destek istedi. Bunun için Newyork’ta Worden Cliff adlı bir kule yaptırdı. Bu kule dünyadaki telefon ve telgraf servislerini bağlayacaktı. Ancak daha sonra bunun tüm dünyaya ücretsiz hizmet sunacağını öğrenen JP Morgan Nikola Tesla’ya yaptığı yatırımı kesti. Böylelikle Nikola Tesla’nın telsiz yayın sistemi suya düştü. 
     Hayalin içeriği insandan insana değişebilen bir şey gibidir. Hayal ile ilgili bazı örnekler vermek istiyorum. Anaokulu öğrencisi için hayal oyuncaktır. Bir genç için hayal üniversite okumak olabilirken bir öğretmen için hayal öğrencilerinin geleceğidir. Bir doktor için hayat kurtarmak olabilirken hamile bir anne için bebeğine kavuşmaktır hayal.

     Hayal gücünü iyi kullanan insanlar geleceklerini her daim güzel tasarlar. Hayal gücü derken aslında “Yapabileceğine inanmak gerçekleştirmekten daha önemlidir.” demek istiyorum. Eğer ki inanmıyorsan bil ki o iş olmayacaktır. 
              Mehmet Akif SEZİKLİ 
                                                                                                           7/C Sınıfı
