BÜYÜKLER DE HAYAL KURAR 
HAYALLERİN İZİNDE
     Hayal kurmak deyince çocukların hayal gücüne bırakılmış düşünceler akla gelir. Hâlbuki bu öyle değildir. Hayal kurmak insanlar için içgüdüsel bir şeydir ve bunun yaşı, yeri, zamanı yoktur. Büyükler de hayal kurabilir sonuçta onların da yaşayacakları ve yaşamak istedikleri vardır. Hayal kurmak ilahi, olağanüstü varlıkların gelip düşüncelerimizi süslemesi değil daha olağan olayların isteklerimiz doğrultusunda biçimlenerek kendi küçük dünyamızda yaşanmasıdır. Hatta bence büyüklerin küçüklerden daha fazla hayal kurmaya ihtiyacı vardır. Çünkü gün içinde birçok sıkıntılı olayla karşılaşırlar hiç yoksa bir anlığına rahatlayıp kendi dünyalarına dalma ihtiyacı duyarlar. Çocuklar ise sürekli oyun oynar ve eğlenirler. Onlar dünyanın sıkıntı ve stresinden uzaktadırlar. Yani büyükler de bazen işlerine ara verip hayal kurmayı denemelidir. 

     
     Peki, büyükler neden hayal kurmayı unutur? Belki de hayatlarındaki meşguliyetler hayal kurmalarını unutmaya sebep olabilir. Bu yüzden ulaşmak istediğimiz hedefleri kendimize sıkça hatırlatmamız gerekir. Karşılaştığımız zorluk ne kadar büyük olursa olsun yılmadan hayallerimize doğru bir adım atmalıyız. Hayal kurmaya başladığımız zaman içimizdeki çocuğa sığınıyoruz. Belki de büyüklerin hayal kurması bize saçma geldiği içindi bu sığınma ama büyüklerin hayal kurması için önünde hiçbir engelleri  yok. Örneğin bir anne babanın çocuğunun mutlu günlerini görmesi ve çocuklarıyla torunlarıyla aynı evde mutlu bir şekilde yaşaması gibi hayalleri olabilir ya da 18 yaşına yeni girmiş birinin dünyayı gezerek maceraya atılması yeni bilgiler keşfetmesi ya da bir öğretmenin öğrencilerinin iyi bir yere geldiğini, iyi üniversiteler kazandığını görebilmek olabilir. Yani büyükler de çocuklar gibi  hayal kurabilir. Çünkü bazen  onların da stresten uzak durup hayal kurmaları gerekir. 

      
     Hayal kurmanın çocuğu büyüğü yoktur. İnsanlar için uçsuz bucaksız bir hayal dünyası var ve biz insanlar  hayallerimizin peşinden gidersek mutluluğa ulaşabiliriz.
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