*Biz Çocuklar İnsanlığın Temeliyiz*

     Merhabalar, her insanın düşünce ve fikri farklıdır. Örneğin benim ile yaşlı bir insanın düşünce ve fikirleri aynı olabilir mi? Çok zor çünkü benim yaşantım nasılsa fikir ve düşüncelerim de buna yakındır. Bu nedenle insanlığın temeli olan biz çocukların siz büyükler gibi hakları bulunmaktadır. Günümüz şartları ve koşullarına bakacak olursak yaşanılan olaylardan en fazla zarar gören biz çocuklarız. 
     
     Biz çocukların yaşama ve büyüme hakkı bulunmaktadır. Bir çocuğun haklarının elinden alınması sizce de çok kötü değil midir? Biz çocukların haklarının ellerinden alınması söz konusu bile olamaz. Daha yaşamak ne demek onu bilmeyen bir arkadaşımın, bir çocuğun yaşama hakkı elinden alınamaz. Bazı çocuklar yaşıyor ama neredeyse ölü gibi. Aç susuz daha o yaşta hayata tutunmaya çalışan çocuklar var. Buna müdahale edilmesi gerek. Artık o küçücük kardeşlerimin kaburgaları sayılmasın, su bulmak için günlerce yürümesinler. Bu yük onlara çok ağır… Az önce belirttiğim gibi biz çocuklar insanlığın temeliyiz. Unutmayın ki temel ne kadar sağlam olursa insanlık da o kadar sağlam olur. Olmasa da okur denilen yaşam için gerekli olmayan ama olmazsa olmaz haklarımızdan biri eğitim hakkımızdır. Tüm çocukların okula gitmesi gerekir. Okula gitmezsek cahil kalırız. Bazı aileler maddi imkânları olmadığından çocuklarını okula gönderemiyorlar tam bu sırada yetişkinlerin yaptığı vakıf ve dernekler devreye giriyor. Bu derneklerden en tanınmışlarında biri UNICEF’tir. Biz çocukların okumak hakkı, hayali değil. Biz dünyanın neşesiyiz, biz safız ve biz iyi kalpliyiz. Bize hangi yol gösterilirse biz oradan gideriz ve yolumuzu şaşmayız.
     
      Bize bazen istemediğimiz şeyleri yaptırmaya çalışıyorlar ama bizim istemediğimiz şeyleri yapmamak hakkımız. İnsanlık her 1000 yılda yeni bir çağa giriyor bunu sebebi iyi eğitim almış biz çocuklardır. Bizlerin tek isteği sokakta arkadaşlarımızla vakit geçirmek, doya doya içebileceğimiz sıcak bir çorba ve sığınacak ufak bir yuva. Sadece hakkımızı istiyoruz. Umarım bizim önemimizi unutmazsınız: Biz Çocuklar İnsanlığın Temeliyiz.
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