ÇOCUKLARIN HAYALLERİ VAR

Her çocuğun illaki bir hayali vardır, hatta bir değil birden fazla hayali vardır. Hayal kurmak bazıları için gereksiz ve saçma olurken bazıları için yaşayacakları ve yaşayabilecekleri en güzel andır. Hayallerimiz bizleri başarıya ulaştırır. Gelecekte güzel şeyler görmemiz, yaşamamız için bizleri ayakta tutar. Hayallerimiz bizleri bambaşka yerlere götürür; bazen çok sevdiğimiz bir masalın tam ortasında buluruz kendimizi, bazen de hiç ummadığımız bambaşka bir yerde veya yerlerde. Kısacası hayallerimiz bizlere imkânsızı bile yaşatabilir.
Bu hayallere yakın zamandan birkaç örnek verelim: Bir çocuğun hayali korona virüsten(covid19) kurtulacağı gün iken başka bir çocuğun hayali ise ilerde babasının alacağı telefonudur; başka bir çocuğun hayali çok isteyip de alamadığı ufacık bir silgiyken başka bir çocuğun annesini mutlu etmek için almak istediği çiçekli bir elbisedir. Kiminin hayali ilerideki mesleği iken kimininki de yakalandığı kötü hastalıktan kurtulmaktır. Bazı çocukların hayali ise futbolcu olmak iken bazılarınınki de zengin olmak olabilir. Hatta dünyaya sahip olma hayalleri kuran çocuklar bile var. Daha sayamayacağımız bir sürü hayal var. Sizlerin de hayalleri olduğuna inanıyorum çünkü benim de bir hayalim var: Nitelikli bir lise kazanmak ve ileriki hayatımda sürekli başarıya koşmak.
Herkesin kendi hayali vardır. Herkes kendi hayalini belirler, kimse kimsenin hayalini bilemez. Mesela benim hayalim başkasına saçma ve gereksiz gelebilir, başkasının hayali de bana saçma veya gereksiz gelebilir. Bu herkesin kendi düşüncesi.
Sadece çocukların hayalleri olur sanmayın. Büyüklerin de çocuklar gibi hayalleri olabilir ki bence vardır. Onların da kurdukları bir hayal, yapmak istedikleri bir şey vardır. Bir büyüğün küçükken yapmak istediklerini belki aileleri yüzünden belki de maddi imkânsızlıklar yüzünden yapamamış olmaları onların içinde bir hüsran olarak kalmış olabilir. “Küçükken yapamadık şimdi neden yapmayalım.” diye düşünüyor olabilirler; bazıları ise yeni ve çok güzel bir evinin olmasını isterken bazılarının ise pamuk şeker ve kâğıt helva yeme hayali vardır. Yani büyüklerin de içinde kocaman bir çocuk vardır.
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