Hayal Kurmak Üzerine

 HAYALİN RENGI

      Hayal, geleceğe dair hedeflerimizdir diyebiliriz. Birçoğumuzun hayalleri vardır elbette. Bu hayalleri gerçekleştirmek için bir çaba gösteririz. Bu hayaller bizi geleceğe sımsıkı bağlar.

     Herkes hayal kurabilir. Bir çocuk, bir genç, bir yetişkin olsanız bile hayal kurabilirsiniz. Ancak çocuklar hayal kurmakta ustadırlar. Çünkü iç dünyaları dış dünyadan biraz farklıdır. Küçük çocuklar genellikle gerçekleşmeyecek hayaller kurarlar. Örneğin şekerden bir ev, bulutlardan bir yatak ve daha fazlası... Ancak yetişkinler genellikle kariyer hayatı gibi etkenlerle hayal kurarlar. Belki de yetişkinlerin en büyük hayali hayal kurabilmektir. Çünkü çocuklar kadar hayata soyut bakamazlar. Büyüdükçe hayal kurmak zorlaşır ve hayallerden uzaklaşır insanlar. Hayal kurmak aslında çok önemlidir. Çünkü belirli bir amaç doğrultusunda yaşamak daha kolaydır ve daha zevklidir. Bu yüzden hayal kurmak çok güzeldir. Ayrıca bir sınırı yoktur. İstediğiniz zaman istediğiniz kadar hayal kurabilirsiniz. 

     Hayal kurmak ufkumuzu geliştirir. Belki bir çocuğun hayali uçurtma uçurmaktır masmavi gökyüzünde. Belki de gözlerine ışıkla baktığı öğretmeni gibi olmak ya da yaralarını saracaktır hastaların doktor olarak.  Hayal kurun siz de. Hayal kurmaktan vazgeçmeyin.

     Hayallerinizin, hedeflerinizin peşinden koşun. Çok güzel kapılar bizi bekliyor.                                                           
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