*Çocuklar Çiçekleri Umudumuzun*

     Bugünün küçükleri yarının büyükleridir çocuklar. Masum gülümsemelerin, çıkarsız dostlukların, küçük sevinçlerin, büyük umutların sahibidir çocuklar. Zamanın küçük ama büyük işler başarabilen kahramanlarıdır.
     Bana göre yaşamın en güzel çağı çocukluktur. Fakat çok az şanslı insan bu zamanın içindeyken bunun kıymetini bilebilir. Bazı akıllı insanlar ise hep çocuk kalır. Bir yerde okumuştum: “Çocuk gülümsemeleri kapsül yapılıp eczanelerde satılmalı.” Ne güzel ilaç olur bu gülümsemelerden her hastalığa şifa. 

     Çiçek bahçeleri değil çocuk bahçeleriydi benim hayalim. Ne şanslıyım ki çocuk bahçelerinde bahçıvan olmak nasip oldu. Binbir çeşit çiçeği olan acemi bir bahçıvan oldum. Çiçeklerimin (çocuklarımın) görüntüsü, kokusu, rengi, şekli birbirinden farklı… Hepsine su  veriyorum evet ama hepsine  aynı şekilde davranamıyorum. Bazısının toprağı iyi sadece su yetiyor, bazısının ise toprağı çok güçsüz özel bakım istiyor. Acemiyim dedim ya yanlışlarım oluyor ama sevgimi verince bir de ona  dair umudumu gösterince mutlaka çiçek açıyor. 

     Dünyadaki tüm çocuklar bir çatı altında, korkusuz, savaşsız, huzur içinde yaşamayı hak ediyor. Hayat ve şartlar herkes için eşit olmasa da  umut, hayal ve gülümseme en çok onlara yakışıyor. Çocuklar dünyanın geleceği. Bunun önemini bilen Gazi Mustafa Kemal Atatürk 23 Nisan’ı dünya çocuklarına armağan etmiş. 23 Nisan rastgele seçilmiş bir tarih değildir. Aziz  milletimizin yokluklar ve güçlükler içerisinde İstiklal Mücadelesinde gösterdiği  azim ve kararlılığın meyvesinin verildiği tarihtir bu. Atatürk bu armağanla çocuklara olan güvenini, inancını, hayallerini anlatmış ve onlara ne güzel seslenmiş: “Küçük hanımlar, küçük beyler... Sizler hepiniz, geleceğin bir gülü, yıldızı, bir bahtının aydınlığısınız. Memleketi asıl aydınlığa boğacak olan sizsiniz.” Küçükleri düşünen büyük insan, çocuk bayramı ne mükemmel iş! Dünün küçüğü, bugünün büyüğü olarak sonsuz teşekkürler.  
     Evet, küçük hanımlar ve küçük beyler bugün bahçemizde çocuk sesleri, gülücükler, şarkılar,  şiirler duyulmuyor. Ama yürekler birlikte attıkça bayramlar hep coşkuyla kutlanır. Bu bayram evlerinizdeki sesler bahçemizde yankılansın. Yanınızda olamasak da gözlerimiz hep sizin üzerinizde, sizin gözlerinizdeki ışığı aramakta. Biliyoruz ki hayal ettikten sonra yapamayacağız bir iş yok. Umudunuz umudumuz. Çocuklar dünyayı alın elimizden sevgi ekin, beraberlik ekin, umut ekin. Ekin ki yeşersin kurak topraklar. Gözlerinizde ışık, kalbinizde  umut, gelecekte hayalleriniz hep var olsun.
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