20 Yıl Sonrasına Mektuplar 

Sevgili Geleceğim,

  

     Sana bu mektubu öyle bir dünyadan yazıyorum ki anlatsam inanmazsın. Küçük bir virüs biz insanlara tarihe geçecek dersler veriyor. Herkes evinde ve düşünmek için bol bol vaktimiz var, hayal kurmak için de.

  

     Yirmi yıl sonraki en büyük hayalim mesleğimde başarılar elde etmek. Belki dünyada bir tura çıkmak, maceralara atılmak, başkalarına bu serüveni yaşıyor gibi hissettirmek, öğretmen olup çocuklara eğitim vermek ya da bir doktor olup insanların hayatlarını kurtarmak ya da bunun gibi bambaşka bir hayat... Hayallerde hepsini isteyebilirim. Hayallerde sınır yok, uçsuz bucaksız bir dünya...

     Yirmi yıl sonrası için en büyük korkum da bu hayallerimin gerçekleşmemesi. Umut ediyorum bu hayallerimi gerçekleştireceğim ve bunun için elimden gelen her şeyi yapacağım. Keşke bu hayallerimden bazılarını aynı anda yapabilseydim. Mesela öğretmen olup başka şehirlere atanmak orada yeni şeyler keşfetmek… Ve heyecan dolu şeyler yapabilseydim. Belki yapabilirim yirmi yıl sonra neler olacağını bilmiyorum.
    
     Merak ettiğim şeyler de var 20 yıl sonra dünyamız ne halde olacak bugünlerde bunu çok düşünüyorum. Belki de şimdikinden çok daha iyi bir dünya olacak. Hırsızlar, katiller, kötü niyetli insanlar  azalacak, iyi insanlar artacak, dünyamız yemyeşil olacak yani hayallerimi gerçekleştireceğim güzel bir dünya, muhteşem bir şey bu ve umarım böyle olur. Yirmi yıl önceden sevgilerimle...
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