“Baba Savaş Ne Demek?” Kitabı Üzerinden Savaşı Konuşmak
Savaş Nedir?

     Devletler arasında ekonomik ya da siyasal ilişkileri keserek birbirlerine karşı başlattıkları silahlı eylemdir. Savaşlar her zaman iki taraftaki insanlara acı, zulüm, yoksulluk getirir. İnsanların yaşamında çok büyük hasarlar bırakır. Özellikle çocuklar bu durumdan çok etkilenir. Savaşın ortasında yalnız kalmış bir çocuğu düşünün. Daha yeni dünyayla tanışmışken yaşadığı korkuyla, acıyla, top ve tüfek ile tanışmış çocukları düşünün. Kendinizi onların yerine koyun. O ortamda hangi ebeveyn çocuklarının yetişmesini isterdi? Bu çocuklar bunu hak edecek ne yapmışlar ki? Barışın dünyaya hâkim olduğunu hayal edin. Bence bunun hayal değil çocukların hayatında gerçekten var olması gerekir.  Bu nedenle de barışa koşmak için savaşın yıkıcılığını görmek gerekebilir.

     Aşkın Güngör “Baba Savaş Ne Demek” adlı kitabında savaşın yıkıcılığını bize göstermeye çalışıyor. Babası mutlu olduğu zaman babasının gözlerinde sevgi denen kanatlı arıyı; babası savaş nedeniyle üzgün olduğunda gözlerinde savaş denen çok dişli yaratığı gören küçük kızın masumiyetine tanık oldum ama tanık olduğuma da çok üzülmüştüm. Çünkü o minik kızın babasının gözlerinde hep “sevgi denen kanatlı arı”yı görmek isterdim. Ne yazık ki o da diğer çocuklar gibi küçük yaşta -henüz dört yaşındayken- savaşla tanıştı. Bu kitapta sadece insanların değil insansız dünyada can bulan eşyaların hayatı, savaşı sorgulamasına tanık oldum.  O insansız dünyada can bulan eşyalar birbirlerine sordular: Peki, ama nasıl olur, meydana getirdikleri her şey sapasağlam dururken kendileri bir iz bırakmadan nasıl kaybolurlar? Açıkçası bu sorunun yanıtını bilmiyorum. Sadece ben değil doğada yaşayan ağaçlar, ağaçların gölgeleri, güvercinler de bu sorunun yanıtını bilmiyor. 
     “Baba Savaş Ne Demek” kitabında küçük kız babasına “ Ben yok olsam da sen yok olsan da dostumuz diğer varlıklar yok olsa da sevgiyi asla yok edemezler.” der. Bu cümle kitapta beni en çok etkileyen, en çok hoşuma giden cümledir. “ Ben yok olsam da sen yok olsan da dostumuz diğer varlıklar yok olsa da sevgiyi asla yok edemezler.” Bu sebeple sevgiyi, barışı tüm dünyaya mümkün kılmak için…

Savaşı tanıyın.
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