Juju Kitabı Üzerinden Mülteci Kimdir, Mültecilik Nedir ve Hepimiz Dünya Gezegeninde Mülteci miyiz?
     Zulüm görüp veya zulüm görme korkusuyla yaşadığı yeri terk etmek zorunda kalan ve korkudan geri dönemeyen kişilere “mülteci” denir. Günümüzde dünyada 70 milyon 800 bin kişi evlerini terk etmek zorunda kalmıştır. Bunlardan 30 milyonu ise çocuklardır. Mültecilerin göç etme sürecinde açlık ve susuzluk vb. zorluklarla karşılaştıkları gibi yeni ülkelerine uyum sağlama süreci de çok zordur. Kötü ve yalnız hissederler. Korkarlar ve huzursuz olurlar. Kimseye güvenemezler. Ülkelerini özlerler. Yeni ülkelerinde iş bulmak zor olabilir. Çocukların okula gitmeye ihtiyacı vardır ama bu zor olabilir. Yaşadıkları çevre onlara farklı görünür ve eski manzaralarını özlerler. Bu onları mutsuz eder ya da çocuklar parkta oyun oynamaya gittiklerinde eski oyun arkadaşlarını, eski oyun aletlerini, eski sevinç kokularını özlerler.
     Size bir kitaptan bahsetmek istiyorum. Mültecilik ile ilgili hayallerin ötesinde bir kitap tanırım. Adı “Juju”dur. Çiğdem Sezer tarafından kaleme alınmıştır. Kitapta bir çocuğun dilinden “mültecilik” kavramı anlatılır. Kitabın başkarakteri Juju da mülteci bir çocuktur. Arkadaşı Fatımagilde oyun oynarken atılan bomba nedeniyle nenesini, arkadaşı Fatıma’yı ve Fatıma’nın ailesini kaybeder. Savaş yüzünden oradan ayrılmak zorunda kalırlar. Sınırı geçtikten sonra umut dolu yolculukları başlar ama Juju geride bıraktıklarını düşünmektedir. Onlardan biri de bisikleti Şervan’dır…
     “Vatandaşlık” der Juju kitapta hala vatandaşlığa kabul edilmemişlerdir hala Juju vatandaşlığın ne demek olduğunu bile bilmiyordur. Vatandaşlığa kabul edilmek hakkında da hiçbir fikri yoktur. Hâlbuki onlar da bir vatandaştır. Nerede olursa olsunlar.

Juju’nun artık yeni bir yaşamı vardır. Bu bir gün bizim başımıza da gelebilir. Biz de Juju’nun yerinde olabiliriz. Juju 10 yaş üstü herkes için okunabilecek bir eser. Eğitici olmak ile birlikte bize birçok şey öğretir. Öğrettiği en güzel şey ise zaman karşımıza dikenli yollar çıkarır gözü yaşlı anılar hücum eder kalplerimize. Önemli olan asla yılmadan umut ederek onlara karşı gelmektir. Yaşamaya, umut etmeye e her nefes alışımızda aslında her şeyin ne kadar değerli olduğunu anlamamız gerekir. 
     Nice soğuklar ve zorluklar yaşasak da hayat yaşamaya değerdir. 

     Unutmayalım özgürlüğü kısıtlanmış kafesteki kuş bile umut eder, umut eder ki sahibi ona yem vermeye geldiğinde yeter ki kafesinin kapısını biraz aralasın. Bu onun için özgür olmaya yeten sıcacık bir umuttur.

Daha bitmedi tabii ki asıl önemli olan bir konu daha var:

Hepimiz bu dünyada mülteci miyiz?

Evet, hepimiz bu dünyada mülteciyiz. Dünyada hepimizin farklı bir yaşamı var, hepimizin hissettiği duygular farklı. Hepimizin bir korkusu var ama değişmeyen bir şey var. Bir gün hepimizin ülkesinde bomba patlama ihtimali var. Her an her şey olabilir, bunu bilemeyiz. Her yerde kötü insanlar var. Mültecilere zulüm eden, onları değersiz hissettiren, onlar için değeri olanlara zarar veren… Fakat onlar hayatta hep güçlü durmaya çalışırlar ne kadar zorluk yaşarlarsa yaşasınlar… Umutludurlar. 
     Günümüzde 30 milyon çocuk mülteci var demiştik. Kalpleri kırmızıdan siyaha bürünmüş, korkunç pençelerin arasından hücum eden bombaların arasından umutla kaçmaya çalışan. Kaçarken bacağını, kolunu belki de gözünü kaybedip acıyı damarlarında hisseden ama hala umut dolu çocuklar…

     Botlarla dev dalgaların içinde ailesinin, arkadaşların soğuk sulara gömülmesini görüp mücadele eden sevinçleri mavi, umutları mavi çocuklar…
Korkarlar. Evet, korkarlar. Hayatın yollarını nereye çıkaracağını bilmezler. Çünkü endişe duyarlar, kırılırlar, yalnızdırlar bazıları. Fakat her zaman nefes alırlar. Nefesleri ritim halindedir asla bozulmayan bir neşeye sahiptir çocuklar.  Çünkü çocukturlar.

     Hepimizin korkuları vardır hâlbuki. Ama onlarınkinde bir fark vardır: Onların korkularında küçücük bir umut filizi yeşermiştir.

     Unutmayalım. Korkudan dışarı çıkamayan küçücük bir çocuk bile umut eder. Umut eder ki evlerindeki küçük bir pencereden gökyüzüne bakarken bir gökkuşağı çıkmasını… Gökkuşağı onun mutluluğunu hiç yitirmemiş ağlayan gözlerine yansır. İşte bu onun için umutla harmanlanmış küçücük bir umut tanesidir.
     Juju’nun da dediği gibi 

“Uçaklar kaybolduğunda güvercinler uçuşacak beyaz beyaz.”

     Umutla…
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