Ulusal Egemenlik ve Demokrasiyi Çizmek
     Tarih boyunca egemenlik gücü çeşitli toplum ve devletlerde değişik dönemlerde değişik biçimlerde ortaya çıkmıştır. Egemenlik bir kişiye aitse buna monarşi, egemenlik bir sınıf ya da zümrenin elindeyse oligarşi, millete ait ise demokrasidir. Günümüz gelişmiş devlet yönetim biçimi demokrasidir. Grekçe : “demos : halk; kratos : ( iktidar) egemenlik” ten gelir, “halk iktidarı” ya da “halk egemenliği” demektir. Burada yönetim milli egemenliğe dayalıdır. Milletin kendi yönetim gücünü kendinden alması, egemenlik hakkına sahip olması demektir. Halkın kendini yönetmesi denilen bu yönetimler ilk çağda özellikle Yunan şehir devletlerinde (polis) ilkel bir şekilde görülmüş ise de gelişmemiş, yok olup gitmiştir. Milli egemenlikte, egemenliğin tek, meşru kaynağı ve sahibi millettir. Yöneticiler ancak egemenliği kullanmak yetkisine sahip olabilirler. Antik Yunan şehir devletlerinde olduğu gibi halkın yönetime doğrudan katılımı bugün pratikte uygulanamayacağı için halk seçtikleri aracılığıyla egemenliğini kullanmakta “temsili demokrasi” de denilen sistem uygulanmaktadır. Böylece millî egemenlik, millî temsil ilkesiyle birleşmiş olur.
     23 Nisan 1920 Ankara...

Bir meclis kurulur, Türkiye’nin ilk meclisidir. Biz onu “Gazi Meclis” diye biliriz. Peki, neden Gazi Meclis diye biliriz? Bu, tarihsel belleğimiz için önemlidir. Bir toplumun hayalinin peşinden gidişinin öyküsüdür. Bir umuda yolculuktur 1919’da başlayan… İşgal altındaki yurdun yeniden uyanışının, direnişinin cephede ve cephe gerisinde de –halk meclisinde- sürdürüldüğünün, Kuvayı Milliye ruhunun yansımasıdır. 
     1919’da Amasya Genelgesinde yer alan “Milletin istiklâlini yine milletin azim ve kararı kurtaracaktır” parolası ile Mustafa Kemal Atatürk bize gücün kimde olması gerektiğini bildirmiştir. Bu parola Erzurum ve Sivas Kongrelerinden geçerek 23 Nisan 1920’de kurulan Türkiye Büyük Millet Meclisinin ve yeni kurulan devletin temel dayanağı olmuştur. Egemenliğin millete ait olduğu 1921, 1924, 1961 ve 1982 anayasalarında vurgulanmıştır. Egemenliğin padişaha değil, bir sınıf veya zümreye değil Türk milletine ait olduğu görüşü devlet hayatımızda yerini bulmuştur.
     Mustafa Kemal Atatürk devlet yapısı ile birlikte hukuku, kadın haklarını ve en başta eğitimi laik hale getirmek; kimsenin dini inançlarına, vicdan hürriyetine karışmamak ama din ile devleti, din ile hukuku kesin olarak ayırmak; çağın, aklın ve uygarlık yolunun gereklerine uygun yeni bir Türk Devleti kurmak gayesindeydi.
     Peki, biz bugün demokrasiyi çizmek ve onun yolunda ilerlemek üzere neler yapıyoruz, demokrasi kaynağını nereden almalı?
     Demokrasi halkın kendi yönetim gücünü kendinden alması olarak ifade edilmişti ve Başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk de her başarısının ardında daima halkının olduğunu ifade etmiş, milli ruha inanmıştı. Halkın büyük bir güç olduğunun farkındaydı. Onun aydınlanması eğitim yoluyla olacaktı. Çağdaş bir eğitim, aydınlanmış bir toplum mücadelesindeydi. Gazi Meclis kurulduğunda bir tarafta yurt hâlâ köhne zihniyetlerle de uğraşıyordu. 23 Nisan 1920’te kurulan bu meclis birçok karar aldı birçok devrim gerçekleştirdi. Altı yüzyıllık monarşi, on yıllık meşruti monarşi (1908-1918) ile gücünü halktan almayan bir anlayışla yönetilmiş bir halk, dört yılda büyük bir devrim gerçekleştirmiş, 1923’te Cumhuriyetin ilanı ile de gerçek bir demokrasiye kavuşmuştur. Bu tek şahıs saltanatından milli hâkimiyete geçişin fotoğraf karesidir. Bu fotoğraf karesini nice güzel
fotoğraf kareleri takip etmiştir. Kadınların mecliste yer bulabildiği, seslerini duyurabildikleri bir ortam oluşmuştur. Halk kavramı kadını, erkeği, çocuğu ile bir bütün olarak gelmiştir günümüze. Bugün biz milli hâkimiyet- ulusal egemenlik- derken Atatürk’ün ne demek istediğini daha iyi anlıyor olmamız lazım. Bu noktada yurdun aydınları topluma öncü olmalı ve uygarlık yolunda toplumun aydınlanmasına dair sağlam adımlar atmalıdır. 
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